

## 对祝福五种不同层次的认识

申 11:14 他(注：原文作“我”我们的神)必按时降秋雨春雨在你们的地上，使你们可以收藏五谷、新酒和油。

申 11:15 也必使你吃得饱足，并使田野为你的牲畜长草。

各位，秋雨春雨是《约珥书》所讲的很重要的信息。上帝给以色列人降下雨不是每天的，这样的话，他们不能结出美好的果实；中东这一代，迦南地得着那么美好的果子——是因为时雨，适当的雨，是从秋雨开始的，以色列的新年是 7 月 1 号开始，所以，秋雨是他们刚刚撒种，种子扎根发芽的时候，是需要秋雨、冬雨——那是雨季节。然后到 3-4 月是春雨，春雨——刚好是他们的农作物要结果，那个果子多也大，是经过春雨的时候。

这个就像我们的生命，我们的生命真是需要——秋雨春雨。各位，五旬节的时候，使徒彼得起来——见证《约珥书》第 2 章的那个秋雨春雨的事，另外一个见证是叫年轻人看见异象、老人家做异梦、你们的儿女们说预言的……。这是得到秋雨春雨的人——他的生命的见证是这样的。

所以，我们是活在 2000 年末世时代的人，也是末世的末日，就是现在 2023 年了，到处都听到，莫妮卡也有大地震，也有洪水、山火，整个一个岛屿全部都被烧掉，到处现在气候的变化……也是非常的厉害，应该冷的时候就是热，应该热的时候就是冷。因为整个北极是地球的冰窟，就是冰箱的意思，现在已经有 30%冰不在了，整个气候都改变。所以，我们知道主来的日子非常靠近了！大灾难是继续会发生的！

有的人说“牧师啊，你每次讲负面的信息，叫我们难过、叫我们惧怕。”你不是想快快的要去天国吗？在那样的灾难日子里面，圣徒是得着非常重要的使命了。

单单为了吃喝而活的人来讲——大灾难这个字眼是很惧怕的，但有使命而奔跑的人——对他们来讲大灾难是机会了。疫情三年是机会了，现在又好像新的疫情流行了，是机会了。无论怎么样的情况里面，看到神同在的荣耀的人，以这个恩典来最大恩典的人，对他来讲——什么地方都是流奶与蜜之地，什么地方也变成神的国！

各位，在这里所讲的关于上帝赐福、施恩的意思，各位要明白！我可以用五种来讲：

第一，很多人错认祝福，奔跑世界的健康，长寿，薪水，财物，孩子们在世界上的成功。你错了！你追求的祝福——如果没有得着的话还好，你有机会在哀恸当中，能够认识主。如果你得了那么多，继续在地上兴旺，像那个财主一样的

——没有机会悔改，命定了，你得病离开世界的同时——你是要下到地狱的。这是第一种对上帝祝福的错认。

第二种人是基督徒了，他认识了神的真理，知道自己是得永生的，在地上上帝也是叫我凡事亨通的……大概知道这样的人，他认识了上帝的恩典祝福是没有错，但是婴儿的、是婴儿的认识。

第三，的确是属灵上也蒙恩，世上也蒙恩的，世上也是得到像约瑟一样的、但以理一样的、所罗门一样的。但必定要加上一句话——这样的人的使命是得了5000 银子的，必定知道算账的时候，是要算账的，必定要知道这个事实。

第四，单单以耶和華為乐的人，天天多认识神，以这个的恩典为最重要的，是至宝恩典的人，这样的人所得着的祝福。所以，以神为他的祝福，这样的人是情况改变——也没有关系，也不怕遭害，因祢与我同在，祢的杖祢的杆安慰我；甚至在那个问题当中，用祢的油膏抹我的头，我的一生一世，无论怎么样的情况里面，都是祢的恩惠慈爱随着我。哈利路亚！

第五，甚至是像保罗一样，知道了为基督的名、为神的国、为神的子民、为我的兄弟——受了苦，付了代价、被污辱了、被人误解了……。我们主耶稣八福人列出来当中，最后面的“你们要欢喜快乐，你们身上的赏赐，将来要得的冠冕实在是很大的。各位必定要记得，今天的《申命记》第 11 章。

节选自 2023 年 9 月 10 日 祝福与咒诅的话都陈明在你们面前（申命记与我-20）